Lógica I

Tarea 6: 

Lunes 30 de agosto de 2010

Nombre completo_______________________________________________________

Número de cuenta_______________________________________________________

1. (
) Indica cuál de las siguientes opciones es una fórmula bien formada (fbf).

a) s¬t

b) w

c) g¬

d) (hq)r)

e) (jk)

2. (
) Indica cuál de las siguientes opciones no usamos para especificar nuestro lenguaje formal de la lógica proposicional.

a) letras proposicionales

b) paréntesis

c) estrategias coderivantes

d) conectivas

e) reglas de formación

3. (
) Indica cuál de las siguientes opciones no es una fórmula bien formada (fbf).

a) (pq)r

b) (¬b(u¬e)
c) m''

d) ¬¬¬d

e) ¬((hj)  (hj))

4. (
) Indica cuál de las siguientes opciones explica por qué “(q¬s)h)” no es fbf.

a) la negación está erróneamente conjuntando dos fórmulas. 

b) la conjunción sólo está afectando a una fórmula, sin enlazar a nada.

c) el orden de la negación no es el adecuado.

d) el número de paréntesis que abren y cierran no coincide.

e) utiliza símbolos que no forman parte de nuestro alfabeto. 

5. (
) Indica cuál de las siguientes secuencias de formación de fórmulas es la correcta para construir “(¬m  ¬n)”, considerando las Reglas de Formación (RF) de nuestro lenguaje formal de la lógica proposicional:

RF1: “a”... “z”, “a'”, “a''”, etc., son fbf's.

RF2: Si A y B son fbf's, ¬A y (AB) son fbf's.

RF3: Nada más es fbf.

a)

1. m

RF1

2. n

RF1

3. ¬m

RF2, 1

4. ¬n

RF2, 2

5. (¬m  ¬n)
RF2, 3y4

b)

1. m

RF2

2. n

RF2

3. ¬m

RF1, 1

4. ¬n

RF1, 2

5. (¬m  ¬n)
RF2, 3y4

c)

1. m

RF1

2. n

RF1

3. (m  n)

RF2, 1y2

4. (¬m  n)
RF2, 3

5. (¬m  ¬n)
RF2, 4

d)

1. m

RF1

2. n

RF1

3. (m  n)

RF2, 1y2

4. ¬(m  n)
RF2, 3

5. (¬m  ¬n)
de Morgan 4
